



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CAMPUS NOVA VENÉCIA

ERRATA 01

EDITAL DG Nº 11/2022

Onde lê-se:

8 DO CRONOGRAMA

8.1 O presente Edital obedecerá às etapas e prazos apresentados a seguir:

DATA	ATIVIDADE
05/10/2022	Publicação do Edital.
05/10/2022 a 13/10/2022	Período de inscrições.
17/10/2022	Publicação do resultado das inscrições.
18/10/2022	Período para recursos quanto ao resultado das inscrições.
19/10/2022	Publicação do Resultado das inscrições após recurso.
20/10/2022 a 22/10/2022	Avaliação da documentação.
24/10/2022	Publicação do resultado preliminar.
25/10/2022	Período para recursos quanto ao resultado preliminar.
27/10/2022	Homologação do resultado final.
27/10/2022 a 05/11/2022	Indicação dos períodos disponíveis

Leia-se:

8 DO CRONOGRAMA

8.1 O presente Edital obedecerá às etapas e prazos apresentados a seguir:

DATA	ATIVIDADE
05/10/2022	Publicação do Edital.

05/10/2022 a 13/10/2022	Período de inscrições.
17/10/2022	Publicação do resultado das inscrições.
18/10/2022	Período para recursos quanto ao resultado das inscrições.
19/10/2022	Publicação do Resultado das inscrições após recurso.
20/10/2022 e 21/10/2022	Avaliação da documentação.
24/10/2022	Publicação do resultado preliminar.
25/10/2022	Período para recursos quanto ao resultado preliminar.
27/10/2022	Homologação do resultado final.
27/10/2022	Início da indicação dos períodos disponíveis